

అనల్లినో హరిటిట్టు

కొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 15: గిజన గురుకులార్ ఇంట ప్రవేశం కోసం నిర్వహించే సీడీసీ బాండ్-2024 రాసి విద్యార్థులు హరిటిట్టును డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని వరంగల్ - కలింగర్ ఆర్కైవ్ వెంకట్రావు గురవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈనెల 18న ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు పరీక్ష ఉంటుందన్నారు.



ఫలిత పనుల చిరువుద్యోగిని పరిశీలించిన, డీఈ, చెద్దభూతూర్ గ్రామ రైతులు

సైబర్ నేరాలపై అవగాహన

కలింగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 15: సైబర్ అంతర్జాల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కలింగర్ పోలీస్ కమిషనరీ రేట్ ఆధ్వర్యంలో బిద్లా ఓపెన్ మైండ్ ఇంటర్వ్యూలలో 'సూల్' విద్యార్థులకు గురువారం సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించారు. పోలీస్ శాఖకు చెల్లెల్స్ ద్వారా ప్రకాశ్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ బిటిక విశ్వనాథన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

డీకావో అక్కకి తనిఖీ

కమాన్వెల్త్ స్టాల్, ఫిబ్రవరి 15: జిల్లా కేంద్రంలోని నవనర్ పాఠశాలను డీకావో ఇన్సపెక్షన్ అధికారిగా తనిఖీ చేశారు. పదే తరగతి విద్యార్థుల సామర్థ్యం పరీక్షించారు. ఇక్కడ హాజరు సతీకరించారు.

లక్ష్యాలు పరిశీలన

బిగురుమామిడి, ఫిబ్రవరి 15: బోధనాపథక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పదే తరగతి విద్యార్థుల పాఠ్యాంశ అనుసంహిత నాలుగు పరీక్షల మార్కుల రికార్డులను ప్రత్యేక ఉపాధ్యాయుల బృందం గురువారం పరిశీలించింది. పాఠశాల నిర్వహణ, ఉపాధ్యాయుల పనితీరు, విద్యార్థుల హాజరు పరిశీలించిన బృందం ప్రతినిధులు లింగారెడ్డి, సలీం సంతోష్ వ్యక్తం చేశారు. మీ వెంట ప్రధానోపాధ్యాయుడు లక్ష్మణ రావు, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

ఆనవాయితీని పాటించాలి

తెలంగాణవోక్స్, ఫిబ్రవరి 15: సమృద్ధి, సాగులమ్మ జాతరలో ఎదుర్కోవలసిన ఎగురవేసి వృత్తి రాలకుండానూ తెలంగాణ రాజకీయ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పూసల సంపత్ గురువారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో రజకలను ఆడిట్ చేసే సమానంగా భావించే సంప్రదాయం ఉండవలసిందిగా గా మన్నని ఆచారానికీ కొన్ని జాతర కమిటీలు తెలంగాణవోక్స్, ఎదుర్కోవలసిన బిందర్లు వెన్నునాటి మండలం. ప్రతి జాతరలో ఎదుర్కోవలసిన ఎగురవేసి పనిని రజకలతో అభ్యగించాలని డిమాండ్ చేశారు.

WANTED
CLASIFIED
jObS

★ హాకీ పోటీ కోసం, హైదరాబాద్ ను వస్తున్న
పేదవీరులను మానుకోవలసిన వర్కవు, నవ్వులు కాపాడుతుంది.
ఉచిత పరీక్ష, ఫోజు. టికెట్: 16K to 18K, ఏపిఐడ్ కమీషన్: 6K. Ph: 9640468899 / 9640258899.
NT-319437-AII
BUILDING FOR SALE
★ గొప్ప పరిమాణం జింబి అఫీస్ ఫాకారి లోని మొలిన రోడ్డు ఉన్న ఇంజనీరింగ్ కలెజ్ లోని రూమ్ గు బిల్డింగ్ అమ్మబడును. మధ్య భర్తలు లేరు. ఇంటి ఓనర్ నెట్ వెంబర్: 7382497207
NTK-317412

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో పూర్తిగా వివరించుకోవాలి
పాఠకులకు సూచించడమే. ప్రకటనదారు వెలుతున్న లేదా చేసేటప్పుడు క్లియరుగా పేర్కొనాలి. తొందరగా చేసిన ప్రకటనలకు ఏ విధమైన సందర్భం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు (ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవలసింది). పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
నమస్తే తెలంగాణ
4 రోజులకు రూ. 200
50 రోజులకు రూ. 341
GST 5% వర్తించబడుతుంది
Cell: 91827 77571
91827 77194

మా పంటలకు నీరు అందించండి

కలింగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 15: శ్రీరాం సాగర్ డీ-86 కాలువ కింద సాగు చేస్తున్న పంటలకు సరఫరా సాగు నీరు అందించాలని పలు గ్రామాల రైతులు అందోళన వ్యక్తం చేశారు. గురువారం కలింగర్ మండలంలోని చెద్దభూతూర్, తాపెర్, కొండపూర్ గ్రామాల రైతులు జూబిల్ నగర్ లోని ఎస్సార్సీ కెనాల్ రివీటిలోని చెరువులోకి నీటిని సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జూబిల్ నగర్ కెనాల్ నుంచి ఫలిత పనులను చెరువులోకి కెనాల్ ద్వారా నీరు చేరకుండా పట్టణ వేళారని డీఈ

సంతోష్, ఏకా నగినకాంత్ కు వివరించారు. దీంతో డీఈ, ఏకా, రైతులు ఫలిత పనులను చెరువును పరిశీలించారు. 9వ లోతర కాలువ కు శనివారం వరకు 50 క్యూసెక్ ల సీరు కాలువ ద్వారా సరఫరా చేయాలని డీఈ అభ్యర్థన ఆడించారు. చెరువుల కోసం నీటి సరఫరా చేయడం లేదని, కుంటలు, చెరువులు నింపేవారిని చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కాలువ నీటిని బావులు, చెరువులు, కుంటల్లో నింపకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని డీఈ సంతోష్, ఏకా నగినకాంత్ అభ్యర్థన ఆడించారు.

నగునూర్లో సమృద్ధి, సాగులమ్మ జాతర ఏర్పాటు



జాతర ఏర్పాటు పరిశీలించిన, డీఈ, చెద్దభూతూర్ గ్రామ రైతులు

కలింగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 15: నగునూర్ లోని ఎలమ్మ అలయం వద్ద వాగు ఒడ్డున కాలేజీ 21 నుంచి సమృద్ధి, సాగులమ్మ జాతరను వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు జాతర నిర్వహణ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ బిల్లింగ్ దిలిపింగ్ పేర్కొన్నారు. జాతర కలవరాలను నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులతో సలీని గురువారం ఆవిష్కరించారు. జాతరకు వచ్చే వారికి నీటి సదుపాయం, సవాల్, తాగునీటి పంపులు, జాతర వరకు రూపొందించిన కల్పనలు ఉన్నాయి. 21న సాగులమ్మ దేవత గద్దెకు వస్తుంది, 22న సమృద్ధి గద్దెకు వస్తుంది, 23న సమృద్ధి కృ, సాగులమ్మకు మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. 24న అమ్మవారు వన ప్రవేశం ఉంటుంది తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వరాజు, కొండపూర్, ఆంజనేయులు, రాజేశ్ కన్న, అంజయ్య, రాజు పాల్గొన్నారు.

హాజర వారికి వైస్ చైర్మన్ బిల్లింగ్ దిలిపింగ్ పేర్కొన్నారు. జాతర కలవరాలను నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులతో సలీని గురువారం ఆవిష్కరించారు. జాతరకు వచ్చే వారికి నీటి సదుపాయం, సవాల్, తాగునీటి పంపులు, జాతర వరకు రూపొందించిన కల్పనలు ఉన్నాయి. 21న సాగులమ్మ దేవత గద్దెకు వస్తుంది, 22న సమృద్ధి గద్దెకు వస్తుంది, 23న సమృద్ధి కృ, సాగులమ్మకు మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. 24న అమ్మవారు వన ప్రవేశం ఉంటుంది తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వరాజు, కొండపూర్, ఆంజనేయులు, రాజేశ్ కన్న, అంజయ్య, రాజు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి

కొరికెరెడ్డి శుభాకాంక్షలు

హుజూరాబాద్ లోని, ఫిబ్రవరి 15: బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా పద్మి రాజు రవిచంద్ర గురువారం నామినేషన్ చేశారు. ఆయనకు హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొరికెరెడ్డి పుష్ప గుప్తం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఎంపీగా తెలంగాణ వాణికి రాజ్యసభలో వినిపించాలని ఆశించారు.



రవిచంద్రకు పుష్పగుప్తం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కొరికెరెడ్డి

ఇన్స్టిట్యూట్ మనకొండూర్లో

పాఠశాల విద్యార్థులు

కమాన్వెల్త్ స్టాల్, ఫిబ్రవరి 15: జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మనగర్ పాఠశాలలో పాఠ్యాంశ అనుసంహిత నాలుగు పరీక్షల మార్కుల రికార్డులను ప్రత్యేక ఉపాధ్యాయుల బృందం గురువారం పరిశీలించింది. పాఠశాల నిర్వహణ, ఉపాధ్యాయుల పనితీరు, విద్యార్థుల హాజరు పరిశీలించిన బృందం ప్రతినిధులు లింగారెడ్డి, సలీం సంతోష్ వ్యక్తం చేశారు. మీ వెంట ప్రధానోపాధ్యాయుడు లక్ష్మణ రావు, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

ఆర్టీసీ ఉద్యోగికి మెడల్

తెలంగాణవోక్స్, ఫిబ్రవరి 15: బీఎస్ ఆర్టీసీ జోనల్ పర్వ షాపులో మెకానిక్ గా పని చేస్తున్న కునా కిషన్ గోపాల్ ఈనెల 8 నుంచి 13 వరకు నిర్వహించిన సీక్స్ నేషనల్ మాస్టర్ గేమ్స్ లో ట్రాన్స్ మెడల్ సాధించారు. విజితగా నిలిచి కిషన్ జాతరలో పాల్గొన్నారు. ఆంజనేయుల కమిటీ జరుగుతున్న అంబరీషర్ మోస్టర్స్ కు ఎంపిక అయ్యారు. మెడల్ సాధించిన కిషన్ ను ఆర్టీసీ ఉన్నతాధికారులు అభినందించారు.

ఇరుకుల్లో ధర్మసతం ప్రారంభం

కలింగర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 15: ఇరుకుల్లోని పాఠశాల అలయంలో ధర్మసతం ప్రారంభం రంగ రావు ప్రారంభించారు. గురువారం ఇరుకుల్ పాఠశాల అలయంలో జానాడి లలితమ్మ, హనుమంత రావు జ్ఞాపకం వారి కుమారుడు రంగారావు భక్తల సేవ కోసం పాఠశాల అలయంలో ధర్మసతం రూ. 4.08 లక్షలతో సమానంగా నిర్మించి ప్రారంభించారు. హాజరైన సర్పంచి విలుసుల శారద, శంకరయ్య, సింగిల్ వీఆర్ డైరెక్టర్ శేఖర్, బుర్ర బాబు, ఎగురవేసి వీరయ్య, నేడునేరీ వీరయ్య, కర్నూరు కడతరులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్టియన్లపై దీక్షల సలకాడు

తెలంగాణవోక్స్, ఫిబ్రవరి 15: రంగారెడ్డి జిల్లా శంకరపల్లి మండలం జనాభాలో క్రిస్టియన్లపై దాడి నిరోధించే బీసీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మేకల రవీందర్ పేర్కొన్నారు. గ్రామంలో రోడ్డు నిర్మాణ విషయంలో జరిగిన గొడవలో క్రిస్టియన్లను లక్ష్యంగా చేసుకోని కలవరాల దాడికి పాల్పడి దుండగులను కలిసి సాగు కలిగించాలన్నారు. దాడిలో గాయపడిన వారి పరామర్శకు వెళ్లిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను ఆర్ఎస్ చేయడాన్ని ఖండించారు.

నాగార్జున డెయిలీలో 'వీఎస్ఆర్' విద్యార్థులు

హుజూరాబాద్ లోని, ఫిబ్రవరి 15: సింగాపూర్ లోని వీఎస్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలోని లైట్ సైన్స్ గ్రూపుకు చెందిన విద్యార్థులు ఈ గురువారం వైద్యపాఠశాలలోని నాగార్జున డెయిలీ పరిశ్రమను సందర్శించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వీఎస్ హనుమకుమార్ తెలిపారు. ప్రయాణాత్మక క్షేత్రంలో ఆద్యయ విద్యార్థులు డెయిలీ నిర్వహణలోని 10వ తరగతి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాగార్జున డెయిలీ పరిశ్రమను సందర్శించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వీఎస్ హనుమకుమార్ తెలిపారు.

ఇంటి నంబర్ల కేటాయింపులపై పోలీసుల ఆరా

కొర్కొరెడ్డి, ఫిబ్రవరి 15: కలింగర్ నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో కేటాయింపు ఇంటి నంబర్ల వివరాలపై పోలీస్ అధికారులు దృష్టి పెట్టారు. బిల్డింగ్ పని కాలంలో నగరంలో ప్రభుత్వ స్థలాల్లో ఇంటి నంబర్లు కేటాయింబి, కట్టా చేసి విక్రయాలు చేస్తున్నారని ప్రధానోపాధ్యాయుడు రిచేడ్ మోహతా ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గ్రేడ్ టీచర్ లలి త్ మోహన్ సాహు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్థాయి ఎగ్జిక్యూటివ్ సిద్ధా రహత్ సిద్ధు చేసిన మ్యాజిక్ కోడ్, శుభశ్రీ రూపొందించిన పత్రిక ఫంక్షన్ లో ఎకో ఫ్రెండ్లీ ఆర్ గ్ మెషిన్ స్టాన్ సాధించారు. ఈ మేరకు విద్యార్థులను విద్యాసంస్థల వైర్లన్ డాక్టర్ ప్రసాదరావు, డైరెక్టర్లు అభినందించారు.

ముగిసిన ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమం

హుజూరాబాద్ రూరల్/ బిగురుమామిడి/ కలింగర్ రూరల్/ చొప్పదండి, ఫిబ్రవరి 15: జిల్లాలోని గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాలలో గురువారం ఆయా గ్రామాల ప్రత్యేకాధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమం ముగింపు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారం పాటు గ్రామంలో చేసిన పనులు, రూపొందించిన ప్రజాకీలను గ్రామస్థులకు వివరించారు. హుజూరాబాద్ మండలం లలితాపూర్ ప్రత్యేకాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, కార్యదర్శి పవన్ కుమార్, బిగురుమామిడి మండలం కొండపూర్ గ్రామంలో ప్రత్యేకాధికారి శ్రీధర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి గామీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందిని సత్కరించారు. కలింగర్ మండలం నగునూర్లో జరిగిన గ్రామ సభకు ఎంపీఐఎఫ్ సంచీవరావు హాజరు కాగా, పారిశుధ్యం, వీడి వీపాలు అదీతర అంశాలపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి మల్లయ్య, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. చొప్పదండి మండలం కార్యదర్శి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో ప్రత్యేకాధికారి, తహసీల్దార్ నరేందర్

అకట్టుకుంటున్న చేనేత, హస్తకళ మేళా

విద్యానగర్, ఫిబ్రవరి 15: 'హస్తకళలను ఆదరిద్దాం.. చేనేతను ప్రోత్సహిద్దాం' అనే నినాదంతో నగరంలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వర కళ్యాణ మండలం కోర్టు చౌరస్తాలో శ్రీ ఉషారేణుల చేనేత హస్తకళ మేళాలో అభిలఖారిత హస్తకళ, చేనేత వస్త్ర ప్రదర్శన, అమ్మకాలను ఏర్పాటు చేసింది. కళాభారతి హస్తకళామ్యూజియం ద్వారా బాండ్, కళాభారతి హస్తకళామ్యూజియం ద్వారా ప్రాధ్యోగిక కంపెనీ లిమిటెడ్ మినిస్టర్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో గత నెల 20న మేళాను ప్రారంభించారు. కాగా, ఈ మేళా ఈనెల 18 వరకు కొనసాగుతున్నది. ప్రతిరోజూ ఉదయం 10 నుంచి రాత్రి 9 గంటల వరకు అందుబాటులో ఉంటుంది. చేనేత కార్మికులు నేసిన



మేళాకు హాజరైన మహిళలు

ప్రజల నుంచి అభ్యర్థన

శ్రీ ఉషారేణుల చేనేత, హస్తకళ మేళాకు ప్రజల నుంచి అభ్యర్థనలు ఉన్నాయి. కళాకారులే నేరుగా అమ్మకాలు కొనసాగించడంలో ప్రజల నుంచి షా కొనుగోలు చేస్తున్నారు. కార్పొరేట్ దుకాణాల్లో హస్తకళల పేరిట మోసాలు జరుగుతుండడంతో ఎక్కువ మంది మేళాలోనే కొనుగోలు చేస్తున్నారు. మేళాలో కొనుగోలు చేసే హస్తకళలను ప్రోత్సహించాలి.

- శిశిర్, మేళా నిర్వాహకుడు

ఇంట్లో వస్తువులను మేళాలో కొనివే

మేళా ఇంట్లో వస్తువులను మేళాలో కొనివే. అన్ని భాగాలను మేళాలో కొనివే. అన్ని భాగాలను మేళాలో కొనివే. అన్ని భాగాలను మేళాలో కొనివే.

- లావణ్య, కలింగర్

చీరలు చాలా బాగున్నాయి

చేనేత వస్త్రాలైన చీరలు చాలా బాగున్నాయి. పాపం పల్లి, మంగళగిరి చీరలు తక్కువ ధరలోనే అందుబాటులో ఉన్నాయి. చాలా రకాలు కంట్రీ డిజైన్లు సుగా ఉన్నాయి. ఎక్కువగా కాంట్రీ చీరలను కొనుగోలు చేశారు. రూ. 1000కి మూడు చీరలు రావడం ఆనందంగా ఉంది. ప్రతి హస్తకళ మేళాలోనే కొనుగోలు చేసే చేనేత కార్మికులను ఆదరికాలి.

- శోభి, కలింగర్

అన్ని ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కృషి

కొర్కొరెడ్డి, ఫిబ్రవరి 15: కలింగర్ లోని అన్ని డివిజన్లు, ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని, శివారు డివిజన్లకు ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయింబి పనులు చేపట్టామని నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు పేర్కొన్నారు. గురువారం 59వ డివిజన్ లో రూ.29 లక్షలతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను మేయర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నగరాన్ని సంపూర్ణంగా అభివృద్ధి చేయాలన్న లక్ష్యంతో పని చేస్తున్నామన్నారు. కాశీరేడ్డి రైతుజాతరలో రూ. 10 కోట్లతో సమృద్ధి మార్కెట్ను నిర్మిస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో కొర్కొరెడ్డి శ్రీదీపేంద్రమోహి, నగరపాలక అధికారులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బాలల పరిరక్షణ ధ్యేయంగా పని చేయాలి

రేపటి భద్రపక్షి నేటి బాలల దినం, వారి పరిరక్షణ ధ్యేయంగా పని చేయాలని నగర మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు పేటిపుసన్నారు. గురువారం నగరపాలక సంస్థ



అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన మేయర్ సునీల్ రావు

సమావేశ మందిరంలో నగర బాలల పరిరక్షణ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 18 ఏళ్లలోపు బాలబాలికలపై జరుగుతున్న అపరాధాలపై పాటు వారి హక్కులు, పట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. 1098 హెల్ప్ లైన్ బాలలల ప విధంగా ఉపయోగపడుతుండే వివరించాలన్నారు. సమావేశంలో డీఎంపీఎస్, శిశు మహిళా సంక్షేమ, కార్మిక, పోలీస్, న్యాయ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సంకీర్తనల జయంతి

కొర్కొరెడ్డి/కమాన్వెల్త్ స్టాల్, ఫిబ్రవరి 15: కలింగర్ లోని శ్రీ సీవాలాల్ మహారాజ్ 285వ జయంతి వేడుకలు గురువారం నగరంలోని రేచి, మల్కాపూర్లో ఘనంగా జరిగాయి. అంజనా సంఘం నిర్వహణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, మేయర్ సీవాలాల్ మహారాజ్ విగ్రహానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇక్కడ కొర్కొరెడ్డి రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు. శాతాహార యానిపర్వటిలోని గ్రంథాలయ ఆవరణలో ఎస్సీ, ఎస్టీ అధ్యక్షులతో విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి ఆచార్య మల్లేశ్ శంకార, ప్రిన్సిపాల్ పాల్ వెంకటేశ్వర్లు జాపర్, ఎస్సీ, ఎస్టీ సలీ సమావేశాలు ద్వారా పద్మావతి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జయంతి నిర్వహించారు.

బహుశ్రీ తనాలకు అంకూరార్పణ

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ముంతి పాన్సం ప్రభాకర్



పుట్టమన్న తీసుకువస్తున్న ఈవో, ధర్మకర్తలు

కమాన్వెల్త్ స్టాల్, ఫిబ్రవరి 15: జిల్లా కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి అలయంలో సప్తమ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు అంకూరార్పణ చేశారు. ఇందులో భాగంగా పాతజాతర గౌరవంకరాలయం నుంచి పుట్టమన్న తీసుకొచ్చారు. అనంతరం ఆధ్వర్యంలో వేంకటేశ్వర మండలంలో శ్రీదీపే భూడి వీ సమేత వేంకటేశ్వరస్వామికి సహస్ర కళాభిషేకం నిర్వహించారు. సాయంత్రం యాగశాలలో విశ్వేశ్వర ఆరాధన, పుణ్యాహవానం, రక్షా బంధనం, పుణ్యాహవానం జరిగాయి. రాత్రి స్వామివారు అలయ మాడ వీధుల్లో శేషపాహుని విహారించారు. ఈ సందర్భంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలయం లోని ఆలయంలో జరిగాయి. అంతకుముందు టీసీ సంక్షేమ, రహజా శాఖ మంత్రి పాస్యం ప్రభాకర్ శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. కాగా బిగురుమామిడి మండలంలోని రేచండ్, బిగురుమామిడి, ముందగిరికి చెందిన కళాకారులు అలయం లోని ఆలయంలో గానం అలయం చేశారు. కళాకారులకు నిర్వాహకులు, సాంస్కృతిక శాఖ ఇన్చార్జ్ సల్యాజీ ప్రవీణ్ స్వామివారి జ్ఞాపిక, ప్రసాసాపత్రం అందించారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు లక్ష్మీనారాయణార్యులు, నాగరాజుర్యులు, వంశపారవర్ష ధర్మకర్తలు శ్రీనివాస్, గంగాధర్, ఈవో వెంకటేశ్వర పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి కొత్తగట్టులో బహుశ్రీ తనాలు

శంకరపల్లి, ఫిబ్రవరి 15: ఈ నెల 18 నుంచి మార్చి 2 వరకు కొత్తగట్టు శ్రీమత్కృష్ణగిరి ప్రాంతాన్ని పర్యాటక బ్రహ్మోత్సవాల నిర్వహిస్తున్నట్లు అలయ ఈవో సుధాకర్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 20న స్వామి వారి కళ్యాణం, 24న పౌర్ణమి జాతర, 25న వాకవిల్లి (పుష్పయాగం) కార్యక్రమాలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. భక్తులు అదీక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

అధికారుల బాధ్యతల స్వీకరణ

హుజూరాబాద్ లోని / వీణవంక / చొప్పదండి, ఫిబ్రవరి 15: ఇటీవల జిల్లాకు బదిలీపై వచ్చిన అధికారులు గురువారం బాధ్యతల స్వీకరణ చేశారు. హుజూరాబాద్ ఏసీగా శ్రీనివాస్ కేసీకొండలోని కార్యాలయంలో పదవీ విరమణ అధికారి, నటి డివిజన్ లోని నీలమ, పోలీసు సిబ్బంది పుష్పగంగాల ఇచ్చి, అభినందనలు తెలిపారు. అలాగే వీణవంక మండల ఎంపీఐఎఫ్ గా శ్రీధర్, చొప్పదండి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా నాగరాజు బాధ్యతలను చేపట్టగా, సిబ్బంది పుష్పగంగాల అధికారులు, నుజూరాబాద్ అధికారులు. చొప్పదండి మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పని చేసి బదిలీపై వెళ్తున్న శాంతికుమార్ కు వీడ్కోలు పలికారు.

హ్యూండ్ బాల్ పోటీల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

కొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 15: ఉమ్మడి జిల్లా హ్యూండ్ బాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 17 నుంచి 19 వరకు రేచిపల్లిలో 52వ తెలంగాణ సీనియర్ మెన్, ఉమ్మడి చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను గురువారం ఆవిష్కరించారు. మూడు రోజులు పాటు రేచిపల్లిలో జరుగుతున్న పోటీల్లో పలు జిల్లాల నుంచి క్రీడాకారులు పాల్గొనన్నారు. పోస్టర్ ఆవిష్కరణలో హ్యూండ్ బాల్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి అక్షయ్, విద్యా సంస్థ ప్రతినిధులు సతీశ్ రెడ్డి, మహిపాలిరెడ్డి, వారి కృష్ణ, పాదర్ కోసప్ప, హ్యూండ్ బాల్ అసోసియేషన్ సంచయక కార్యదర్శి ప్రభాకర్, కోర్ వెంకటేశ్, టీకాటిలు శ్రీనివాస్, దుర్గ రాజు పాల్గొన్నారు.

విత్తన శుద్ధి తప్పనిసరి

హుజూరాబాద్ లోని, ఫిబ్రవరి 15: యాసంగిలో పని నీరు చేసే రైతులు విత్తనశుద్ధి తప్పనిసరిగా చేయాలని ఏవో సునీల్ కుమార్ సూచించారు. గురువారం హుజూరాబాద్ మండలం కాల్వలలో ఆర్, మక్క చుట్టలో చేపట్టాల్సిన యాజమాన్య పద్ధతులపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ముందున్న పాల్లు వేసిన పరిధి కాండం తొలుతు పురుగు ఉద్ధతికి ముగ్గులు ఉండని, నివారణకు ఒకసారి కార్టాష్ ప్రోటోకోల్ కెడ్ 2 గ్రాములు లీటర్ నీటికి కలిపి వీటిని చేయాలని సూచించారు. యాసంగిలో నాలువేసే ముందు అయిన ఆయన కళ్యాణం వారి తెలిపారు. వీం పోలీస్ సమన్వయిని పథకంలో నమోదైన రైతులందరూ ఈ కేటెషన్ చేయించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏకావో సతీశ్ రెడ్డి, ఎంపీఐఎస్ రావుల అనీత, రైతులు పాల్గొన్నారు.

<